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Aρ. Πρωτ:2370/28.05.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 18ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 119/08 της Ε.Ε. 

Στις 27 Μαΐου 2008, ηµέρα Τρίτη και ώρα 19.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 18η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, 

που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή 

την 23/05/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 7 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος, Νικήτας 

Καµαρινόπουλος, Φώτης Μαρκόπουλος,, Ιωάννης Μελάς,, Νίκος Σαράντης, 

Κωνσταντίνος Χριστόπουλος – Μέλη  

Απόντες : 0 Κανείς 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 7ο θέµα Η.∆. περί: «Μετάβαση εκπροσώπων του ΑΣ∆Α στις Βρυξέλλες 

στο πλαίσιο ευρωπαϊκής διάσκεψης του Πιλοτικού Προγράµµατος Urban Audit και έκδοση 

εντάλµατος προπληρωµής»  και λέει τα εξής: 

Από τον Ιούνιο του 1999 η Ευρωπαϊκή Επιτροπή οργάνωσε µια βάση δεδοµένων από συγκρίσιµους δείκτες  

για τις ευρωπαϊκές πόλεις. Το Πιλοτικό Πρόγραµµα Urban Audit σχεδιάστηκε για να ελέγξει την 

αποδοτικότητα του τρόπου προσέγγισης καθώς και για να αποφύγει πιθανά λάθη κατά το µελλοντικό 

σχεδιασµό. Το Urban Audit συγκεντρώνει ένα ευρύ φάσµα από δείκτες (450 για τις 58 µεγαλύτερες πόλεις) 

που αφορούν στην ποιότητα ζωής των ευρωπαϊκών πόλεων. 

Ο ΑΣ∆Α κλήθηκε να συµµετάσχει στις εργασίες της ευρωπαϊκής διάσκεψης του Πιλοτικού Προγράµµατος 

Urban Audit που θα πραγµατοποιηθεί την Τετάρτη 10 Ιουνίου 2008 στις Βρυξέλλες. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης θα συζητηθούν κρίσιµα θέµατα, που αφορούν στο µέλλον των πόλεων, 

όπως η γήρανση του πληθυσµού, τα φαινόµενα µετανάστευσης, η στέγαση, η ανταγωνιστικότητα και η 

ελκυστικότητα των πόλεων. Καθένας από αυτούς τους τοµείς εγκύπτει στις αρµοδιότητες του Urban Audit. 

Ο σκοπός της διάσκεψης είναι διπλός:  

1. Να παράσχει πληροφορίες για το Urban Audit στους αντιπροσώπους των πόλεων και σε άλλους 

ενδιαφερόµενους φορείς. Πέρα από τους συµµετέχοντες στο Urban Audit. Οι συµµετέχοντες θα έχουν την 

ευκαιρία να συλλέξει τις χρήσιµες πληροφορίες σχετικά µε τις αστικές στατιστικές και να κάνει τις 

απαραίτητες επαφές. Παρόντες θα είναι και οι εθνικοί συντονιστές των Urban Audit.    

2. Να παρουσιάσει τους τρόπους µε τους οποίους η Επιτροπή, τα Κράτη Μέλη και οι πόλεις έχουν ωφεληθεί 

από το Urban Audit (αστικό λογιστικό έλεγχο). 
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Τόσο το αντικείµενο της συνδιάσκεψης όσο και οι συµµετέχοντες καθιστούν τη συµµετοχή του ΑΣ∆Α 

χρήσιµη, διότι θα έχουµε την ευκαιρία να κάνουµε τις απαραίτητες επαφές και να έχουµε εµπεριστατωµένη 

και έγκυρη πληροφόρηση για την αποδοτικότητα των δεικτών στον αστικό λογιστικό έλεγχο. 

Λόγω όµως ανειληµµένων υποχρεώσεων των υπαλλήλων της ∆ΙΠΑΠ που θα συµµετείχαν στην συνάντηση 

δεν θα πραγµατοποιηθεί η µετάβαση στις Βρυξέλλες.  

 

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 1η 

Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 04/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 

2η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 06/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

3η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 07/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

4η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 

 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• ∆εν εγκρίνει τη µετάβαση εκπροσώπων του ΑΣ∆Α στις Βρυξέλλες στο πλαίσιο της ευρωπαϊκής διάσκεψης 

του Πιλοτικού Προγράµµατος Urban Audit 

 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 119/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 

 
 
 
 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                                                 Τα Μέλη 

 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                          Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος  

                                                                                                 Νικήτας Καµαρινόπουλος – Μέλη 

                                                                                                        Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                                             Ιωάννης Μελάς 

                                                                                              Νίκος Σαράντης 

                                                                                                Κωνσταντίνος Χριστόπουλος                                                              

                                                                                                                  

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 27/05/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


